



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

RETIFICAÇÃO DE PORTARIAS

I – Na Portaria nº **512**, de 08 de junho de 2016, que concede Adicional de Periculosidade ao servidor **JOSÉ CARLOS GOMES MAURÍCIO**, matrícula SIAPE nº 1033253, no campo Vigência, **onde se lê: 21/12/2016, leia-se: 21/12/2015.**

II – Na Portaria nº **320**, de 03 de maio de 2016, que homologa o resultado de avaliação de desempenho de estágio Probatório do servidor **JULIANO VARELA DE OLIVEIRA**, matrícula SIAPE nº 1970672, no campo Vigência, **onde se lê : 21/09/2012, leia se: 21/09/2015.**

III – Na Portaria nº **803**, 09 de setembro de 2016, que altera o Nível integrante do Vencimento Básico da estrutura remuneratória do servidor **JEZIEL JUNIOR DA CRUZ**, matrícula SIAPE nº 1743535, no Item 15,
onde se lê :

Classe-Nível Anterior	Classe-Nível Ulterior	INTERSTÍCIO
D-202	D-301	03/12/2011 a 03/12/2013
D-301	D-302	03/06/2013 a 03/06/2015

leia se:

Classe-Nível Anterior	Classe-Nível Ulterior	INTERSTÍCIO
D-201	D-202	03/12/2011 a 03/06/2013
D-202	D-301	03/06/2013 a 03/06/2015

SOLANGE MARIA DANTAS GOMES

Em Exercício